

## СПЕКТАКЛИ ХЛЕБОРОБАМ

Июльские сумерки. Вместительный зал клуба колхоза «Коммунар» Сморгонского района переполнен. Сюда после трудового дня собрались полеводы, животноводы, механизаторы.

Открывается занавес и начинается спектакль «Свадебное путешествие» В. Дыховичного. Его ставят артисты Гродненского областного драматического театра. Сельские зрители с неослабеваемым вниманием следят за бурно развивающимися событиями на сцене. В зале то и дело раздается веселый смех, после удачно сыгранных эпизодов колхозники награждают артистов аплодисментами.

Спектакль «Свадебное путешествие» окончен. К исполнителям комедии подходит секретарь партийной организации колхоза «Коммунар» И. Мацкевич. Он говорит:

— Дорогие друзья! Большое вам спасибо за интересную и веселую постановку. От всего сердца приглашаем вас — приезжайте к нам почаще!..

По Гродненщине продолжают традиционные гастроли областного драматического театра. Первая бригада коллектива, имея в своем репертуаре комедию «Свадебное путешествие», завершает свою поездку по Сморгонскому району. Спектакль был тепло принят зрителями Залесского сельского дома культуры, тружениками колхозных полей сельхозартелей «Победа», «Россия». Комедию также просмотрели рабочие и служащие торфопредприятия «Велейковичи», хлеборобы и интеллигенция Жодишского сельсовета и трудящиеся райцентра Сморгонь.

Коллектив второй бригады с драмой С. Алешина «Другая» успешно выступает перед сельскими зрителями Слонимского района.

Третья бригада с комедией Я. Ялунера «Ужасное положение» гастрوليрует по колхозам, совхозам Новогрудчины.

Выступления Гродненского театра по родному краю продолжатся по десятое августа.

В. ДЕМИН.

Гродненская правда

г. Гродно

30 ИЮЛ 1950